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Ata da 14ª sessão remota ordinária da Câmara Municipal de Santo Amaro das Brotas, realizada 

no dia 08/04/2021 às 19h00min horas, compareceram os (as) vereadores (as): Alberto de Souza 

Maynart – Presidente, Márcio Gleibisson Silva Passos – Vice-Presidente, Eiarle De Jesus 

Santos - 1º Secretário, Pedro Mauro Dos Santos - 2º Secretário, José Gonçalo Cruz Neto, Alon 

Cardoso De Santana Filho, Sheyla Rose Costa Andrade. Havendo número legal é aberto a 

sessão remota. Devido alguns problemas de saúde, a vereadora Darcilene não pode comparecer. 

Sequenciando é realizada a leitura da ata da sessão anterior, houve emenda. Sequenciando é 

lido o Projeto de Lei de Nº011 que dispõe sobre o programa municipal de Agricultura 

Sustentável, de incentivo ao desenvolvimento rural sustentável do Município de Santo Amaro 

das Brotas/SE e dá providencias correlatas. Sequenciando é lida as indicações de nº22 e nº23 

do vereador Eiarle. Sequenciando o presidente faz algumas indicações verbais, solicitando uma 

limpeza na tubulação de água do assentamento Hugo Eredia a pedido dos moradores, solicita 

também ao prefeito, que realize uma audiência com os taxistas da cidade, e solicita ao prefeito 

que viabilize uma ajuda financeira através dos órgãos responsáveis, para os donos de bares que 

estão sendo prejudicados devido a Pandemia da COVID-19, e solicita que o poder executivo 

requisite a INDAGRO para que faça a fiscalização dos recursos do projeto de Nº011 juntamente 

com o corpo técnico da prefeitura, para que não haja desvios. Não houve inscrições ao público. 

É aberta as inscrições aos vereadores. Sequenciando é franqueada a palavra ao vereador Márcio 

que cumprimenta a todos os presentes e pergunta ao líder do prefeito sobre as medicações da 

farmácia básica de saúde, pois recebeu reclamações sobre a falta da medicação Losartana, e 

pergunta ao presidente sobre a comissão de fiscalização, o mesmo solicita informações ao líder 

do prefeito sobre a abertura do posto 24 horas. Sequenciando é franqueada a palavra ao vereador 

Pedro Mauro, que cumprimenta a todo os presentes e esclarece os questionamentos do vereador 

Márcio e informa que trará somente informações seguras, com certeza. Sequenciando é 

franqueada a palavra ao vereador Alon que cumprimenta a todos e relata que no projeto de 

nº011 deveria ser incluído a semente do feijão também, não somente o milho. Relata também 

que recebeu reclamações sobre a falta de iluminação pública em Flexeiras, e que recebeu 

reclamações sobre a ponte do Toro que está precisando de uma reforma urgente, relata também 

que recebeu diversas reclamações de iluminação pública nos povoados. Sequenciando é 

franqueada a palavra ao vereador Gonçalo que informa que foi procurado pelo taxista Senhor 

Amintas que informa que os taxistas estão sendo parados e multados. Sequenciando é 

franqueada a palavra a vereadora Sheyla que relata que participou de um ato simbólico no 

loteamento tubarão para a ligação de encanação da água, e a respeito da educação, a mesma 

informa que amanhã a secretária de educação juntamente com o coordenador fara uma reunião 

na escola do povoado Flexeiras para verificar uma solução a respeito dos problemas no novo 

formato de aulas remotas, e convida a todos os vereadores que quiserem participar. Relata 

também que está tratando sobre a documentação dos moradores do conjunto João Ferreira da 

costa, e agradece ao vereador Pedro pelo apoio, e explana que tambem tem recebido 

reclamações da falta de medicação na farmácia básica. Sequenciando é franqueada a palavra ao 

vereador Eiarle que informa que houve uma reunião hoje com o prefeito e o responsável pela 

empresa Infoartes e que amanhã será iniciada a instalação de alguns pontos de acesso no 

conjunto João Ferreira da costa e no conjunto conhecido como Brogodó, e relata sobre a 

viabilização do acesso à internet nos povoados. O mesmo explana sobre alguns pontos do 

projeto de nº011, e faz alguns relatos sobre suas indicações. Sequenciando é passada a palavra 
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ao vereador Pedro que fala sobre a falta de iluminação nos povoados, e foi informado da falta 

de lâmpadas, mas que tem em vista a falta de mão de obra para realizar o serviço com mais 

eficácia, relata tambem sobre algumas indicações que estão sendo atendidas, porem com 

lentidão devido à pouca mão de obra e muito trabalho, fala tambem que foi bem verificado pelo 

vereador Alon a falta de inclusão de algumas sementes, e que espera que não fique somente a 

um tipo de semente, o mesmo encerra sua fala agradecendo a todos pelo empenho. 

Sequenciando é passada a palavra ao vereador Alon que informa que realizou a leitura do 

projeto muito rápido, mas que fará a leitura com mais calma, e deseja um boa noite a todos e 

melhoras a vereadora Darcilene. Não havendo, mais nada a tratar, o presidente, declara 

encerrada a sessão; da qual para constar, eu 

________________________________________________ lavrei a ata. 

 

 

 

 

 

 

________________________________________________ 

Presidente 

 


